



Zmluva o pripojení

uzatvorená podľa ust. § 43 a nasl. zák. č. 610/2003 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len "Zmluva") medzi

TMSK - C 1 str.

Evidenčné číslo zmluvy

PODNIK

Obchodné meno	T-Mobile Slovensko, a.s.		
Sídlo / adresa	Vajnorská 100/A, 831 03 Bratislava		
Zapísaný	v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava 1, oddiel Sa, vložka číslo 1238/B		
IČO	35 705 019	DIC	2020264829
Zastúpený	Petra Potočková, obchodný reprezentant	Kód predajcu:	03.BA.EUROMOBIL

(ďalej len "Podnik") a

ÚČASTNÍK - PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEĽ

Obchodné meno / názov	Automobilové opravovne MVSR, a.s.		
Sídlo / miesto podnikania	Sklabinská 20, 83106 Bratislava		
Register, číslo zápisu podnikateľa	Sa/4804/B		
IČO	44855206	DIC	
Zastúpený	Ing Peter Trgiňa A Ľudovít Šipkovský		
Kontaktné t.č.:			

(ďalej len "Účastník")

ADRESA ZASIELANIA FAKTÚR

Obchodné meno alebo názov	Automobilové opravovne MVSR, a.s.				
Ulica, súp. číslo	Sklabinská 20	Mesto	Bratislava - Rača	PSC	83106

SIM KARTA

Telefónne číslo	904122214	SIM karta č.	8942102170017486799	
Dátum aktivácie	7. júna 2010	Zúčtovacie obdobie	Od: 8. dňa mesiaca vrátane	Do: 7. dňa mesiaca vrátane
Verejná telefónna služba	GSM / UMTS	Program služieb	PODLA SEBA 1	

AKTIVOVANÉ SLUŽBY

<input checked="" type="checkbox"/> Zrušenie Easy	<input checked="" type="checkbox"/> MMS	<input checked="" type="checkbox"/> Balíček SMS
<input checked="" type="checkbox"/> Povolenie medzinárodných hovorov	<input checked="" type="checkbox"/> Balíček voľných minút	<input checked="" type="checkbox"/> SMS 1 ks balíkov
<input checked="" type="checkbox"/> Jazyk účtu SJ	<input checked="" type="checkbox"/> Do siete T-Mobile 0 ks balíkov	<input checked="" type="checkbox"/> Bonusový balíček SMS
<input checked="" type="checkbox"/> Nezverejnenie v zozname účastníkov ²⁾	<input checked="" type="checkbox"/> Do všetkých sietí 0 ks balíkov	

Pozn. 2) Údaje Účastníka a telefónne číslo priradené k danej SIM karte nebudú zverejnené v zozname účastníkov Podniku, v telefónnom zozname účastníkov poskytovanom poskytovateľom univerzálnej služby alebo poskytovanom zo strany inej osoby a zverejnené v rámci informačnej služby.

VYHLÁSENIE ÚČASTNÍKA ALEBO JEHO ZÁSTUPCU: Vyhlasujem, že som sa zoznámil/a so Všeobecnými podmienkami poskytovania verejných elektronických komunikačných služieb prostredníctvom verejnej telefónnej siete spoločnosti T-Mobile Slovensko, a.s. (ďalej aj len "Všeobecné podmienky"), s osobitnými podmienkami služieb, ak ich Podnik vydal pre služby, ktoré požadujem aktivovať (ďalej len "osobitné podmienky") a Cenníkom služieb spoločnosti T-Mobile Slovensko, a.s. (ďalej aj len "Cenník"), ktoré sa ako neoddeliteľné súčasť tejto Zmluvy zavazujem dodržiavať. Svojím podpisom potvrdzujem (i) prevzatie Všeobecných podmienok, osobitných podmienok, Cenníka a vyššie špecifikovanej SIM karty, (ii) že si záväzujem objednať v tejto Zmluve špecifikované služby Podniku (ďalej aj len "Služby"), (iii) že sa zavazujem riadne a včas plniť všetky povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy, dodatkov k Zmluve, Všeobecných podmienok a osobitných podmienok, najmä riadne a včas platiť cenu za aktiváciu a poskytovanie Služieb.

MIESTO POSKYTOVANIA SLUŽIEB A CENA: Miestom poskytovania Služieb je územie Slovenskej republiky podľa špecifikácie obsiahnutej vo Všeobecných podmienkach. Cena za poskytované Služby je stanovená Cenníkom. Zmluva sa uzatvára na neurčitý čas.

Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že ku dňu uzavretia tejto Zmluvy sa v plnom rozsahu ruší platnosť a účinnosť Zmluvy o pripojení – Služba Internet Nonstop uzavretej vo vzťahu k vyššie špecifikovanej SIM karte medzi zmluvnými stranami dňa

V prípade, ak Účastník pred uzavretím tejto Zmluvy využíval Služby Podniku prostredníctvom vyššie špecifikovanej SIM karty na základe pôvodnej zmluvy o pripojení, zmluvné strany sa týmto zároveň dohodli, že pôvodná zmluva o pripojení (v znení všetkých jej dodatkov, zmien a doplnení uzatvorených či už v písomnej forme alebo inak) sa v celom rozsahu nahrádza touto Zmluvou. Zánikom pôvodnej zmluvy o pripojení však nezanikajú nároky zmluvných strán už vzniknuté z pôvodnej zmluvy o pripojení, ktoré zostávajú zachované aj po jej zániku (najmä právo Podniku na úhradu Služieb poskytnutých Účastníkom na základe pôvodnej zmluvy o pripojení, ako aj právo Účastníka reklamovať správnosť úhrady alebo kvalitu poskytovaných Služieb na základe pôvodnej zmluvy o pripojení za podmienok uvedených v Zákone a Všeobecných podmienkach).

V prípade, ak Účastník pred uzavretím tejto Zmluvy využíval Služby Podniku prostredníctvom vyššie špecifikovanej SIM karty na základe pôvodnej zmluvy o pripojení, ktorá v zmysle príslušných právnych predpisov zanikla ako závislá zmluva alebo zanikla na základe iných právnych skutočností (vrátane skutočností uvedených v tejto Zmluve), Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že Podnik môže po uzavretí tejto Zmluvy odovzdať Účastníkovi do užívania rovnakú SIM kartu vyššie špecifikovanú spolu s rovnakým priradeným telefónnym číslom, ktoré Účastník užíval na základe pôvodnej zmluvy o pripojení.

VYHLÁSENIE ZÁSTUPCU ÚČASTNÍKA: Vyhlasujem, že som oprávnený konať v mene a na účet Účastníka na základe písomného splnomocnenia s úradne overeným podpisom Účastníka alebo na základe zákona alebo na základe rozhodnutia štátneho orgánu.

V Bratislave, dňa 7. júna 2010

V Bratislave, dňa 7. júna 2010

EUROMOBIL, s.r.o.
 Banko T-Mobile Partner
 Prevádzka:
 T-Mobile Slovensko, a.s.
 83 Bratislava
 Petra Potočková, obchodný reprezentant
 IČO: 35 705 019

Automobilové opravovne MVSR, a.s.
 v zastúpení
 Ing Peter Trgiňa A Ľudovít Šipkovský

SPRACÚVANIE OSOBNÝCH ÚDAJOV ÚČASTNÍKA: Podnik bude spracúvať údaje o Účastníkovi len v rozsahu, na účel a za podmienok uvedených vo Všeobecných podmienkach a v príslušných právnych predpisoch. Ak je podmienkou spracúvania súhlas Účastníka, Účastník môže tento súhlas kedykoľvek bezplatne písomne odvolať. Ak sa súhlas nevyžaduje, avšak spracúvanie je možné, len kým Účastník nepožiadá o ukončenie spracúvania, Účastník môže o takého ukončenie kedykoľvek písomne požiadať. Účastník je oprávnený kedykoľvek sa obrátiť na Podnik so žiadosťou o vysvetlenie podmienok spracúvania. Bližšie informácie o spracúvaní údajov je možné nájsť na internetovej stránke Podniku.

Súhlas Účastníka: Súhlasím, aby Podnik (i) ÁNO NIE do uplynutia 1 roka po zániku všetkých zmluvných vzťahov medzi mnou a Podnikom spracúval na marketingové účely (t.j. napr. vypracovanie adresných marketingových ponúk Podniku alebo iných osôb, vývoj produktov a služieb Podniku a ich uvádzanie na trh) údaje o mne získané so všetkých zmluvných vzťahov medzi mnou a Podnikom, a to v rozsahu podľa bodu 9.9 Všeobecných podmienok, ktorý zahŕňa identifikačné a kontaktné údaje, prevádzkové údaje (vrátane údajov podľa telefónnych čísel volaných z môjho prístupu k sieti) a iné údaje, ktoré Podnik získa v súvislosti s poskytovaním Služieb (napr. dobu trvania zmlúv, druh programu služieb, aktivované Služby). V tejto súvislosti súhlasím, aby ma Podnik kontaktoval pre účely priameho marketingu produktov a služieb iných osôb prostredníctvom volania, zasielania elektronickej pošty, vrátane textových správ SMS a multimediálnych správ MMS. (ii) ÁNO NIE poskytol údaje o mne v rozsahu uvedenom v bode (i) spoločnosti Slovak Telekom, a.s., ktorá bude na základe tohto súhlasu oprávnená po dobu 1 roka po poskytnutí spracúvať poskytnuté údaje na marketingové účely a ďalšie účely, na aké je oprávnený spracúvať tieto údaje Podnik na základe príslušných právnych predpisov alebo na základe môjho súhlasu (tzn. aj na vypracovanie marketingových ponúk a kontaktovanie volaním alebo elektronickou poštou).

Vyhlasujem, že vyššie uvedené súhlasy zodpovedajú mojej slobodnej a vážnej vôli.

Automobilové opravovne MVSR, a.s.
 v zastúpení
 Ing Peter Trgiňa A Ľudovít Šipkovský